



## **Несовершеннолетний житель Мокшанского района обвиняется в хищении денежных средств с банковской карты**



Бессоновским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации расследуется уголовное дело по обвинению жителя Мокшанского района, не достигшего на момент совершения преступления 18-летнего возраста, в краже с банковского счета (п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

По данным следствия, вечером 12 сентября 2022 года 17-летний молодой человек, встретив в Мокшане 18-летнего родственника и зная, что у того имеются на банковской карте денежные средства, решил похитить их. С этой целью он попросил у потерпевшего мобильный телефон под предлогом того, что ему необходимо зайти в социальную сеть. В действительности, воспользовавшись имевшимся в телефоне доступом к приложению «мобильный банк», несовершеннолетний перевел с его банковской карты на свою 80 тысяч рублей, после чего вернул телефон. Похищенные денежные средства молодой человек потратил на личные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

нужды.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного хищения и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1725905>